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Referat fra 4. utvalgsmøte 

Dato: 24. november 2025 

Sted: Kunnskapsdepartementet 

Referent: Ola Berge 

Dagsorden 

1. Godkjenning av referat og dagsorden 

2. Orienteringer fra utvalgsleder og sekretariat 

3. Behandling av utkast til notat med foreløpige vurderinger 

4. Kommunikasjonsplan 

5. Hva kan løftes frem på studentpolitisk toppmøte 1. desember? 

Sak 1: Godkjenning av referat og dagsorden 

Referat fra tredje utvalgsmøte og dagsorden godkjent. 

Sak 2: Orienteringer fra utvalgsleder og sekretariat  

Utvalgsleder orienterte om møtet med forsknings- og høyere 

utdanningsministeren den 4. november. Hensikten med møtet var å gi 

ministeren en oppdatering om arbeidet. Utvalgsleder presenterte hva 

utvalget har jobbet med, og planene fremover. I gjennomgangen la 

utvalgsleder vekt på arbeidet med vurdering, men snakket også noe om 

behovet for kompetanseheving og hva innspillene fra sektoren overordnet 

har handlet om.  

Utvalgsleder orienterte også om et mulig behov for å søke om å få utsatt frist 

for endelig innstilling.. 

Sak 3: Behandling av utkast til notat med foreløpige 

vurderinger 

Til stede fra utvalget: Anders Malthe-Sørenssen, Anne Cathrin Østebø, Barbara 

Wasson, Erik Johansen, Gunnar C. Aakvaag, Hilde Inntjore, Inga Strümke, 

Monika Nerland 

Til stede fra sekretariatet: Anett Holmen, Gertie De Fraeye, Jan Fredrik Schøyen, 

Ola Berge, Sigurd Jorem 

Fraværende: Jan-Ove Færstad (utvalget), Geir Ottestad (sekretariatet) 
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Utvalget mottok utkast til notat med foreløpige vurderinger i forkant av 

møtet, og hoveddelen av utvalgsmøtet var satt av til å diskutere utkastet. 

Hensikten med denne saken var å oppnå konsensus i utvalget om 

hovedpunktene av innholdet i notatet.  

Først diskuterte utvalget helheten i utkastet, med hensyn til omfang, 

sammenheng, budskap og balanse. Dernest diskuterte utvalget kapitlene 

etter tur. De enkelte kapitlene er bygget opp med påstander, med 

påfølgende utbroderinger og begrunnelser og til slutt utvalgets 

anbefalinger. Kapitlene som ble behandlet var: 

• Kap. 1: Innledning 

• Kap. 2: Hva skal vi lære? 

• Kap. 3: Hvordan skal vi lære? 

• Kap. 4: Eksamen 

• Kap. 5: Sensur og karakterbegrunnelse 

• Kap. 6: Ansattes KI-kompetanse 

Det ble besluttet at sekretariatet bearbeider tekst etter eget skjønn og i tråd 

med utvalgets merknader, diskusjoner og konklusjoner på møtet. Kapitlene 

kvalitetssikres etter foreslått arbeidsdeling mellom utvalgsmedlemmene, 

herunder for å sikre samsvar med hva utvalget er enige om. Utvalgsleder 

kvalitetssikrer hele notatet. 

Sak 4: Kommunikasjonsplan 

Utvalgsleder presenterte plan om å oversende notatet til KD 10. desember, 

og at det deretter publiseres åpent, med tilhørende mediedekning, rundt 

15. desember. Utvalget diskuterte om denne tidsplanen var å foretrekke, 

eller om det vil være fornuftig å utsette publisering til januar. Utvalget 

konkluderte med at det beste er publisering 15. desember, dersom notatet 

blir ferdig i tide. 

Sak 5: Hva kan løftes frem på studentpolitisk 

toppmøte? 

Utvalgsleder orienterte om studentpolitisk toppmøte, som arrangeres 1. 

desember av KD. Utvalgsleder skal holde innlegg, og vil ikke tilskrive utvalget 

noen vurderinger eksplisitt, men gir uttrykk for en blanding av utvalgets og 

egne vurderinger. Temaene han planlegger å ta opp er det å lære å lære, 

utforming av egne læringsomgivelser, nye ferdigheter og noen av 

fallgruvene ved bruk av KI-systemer. Ingen innvendinger fra utvalget. 


